

# 103幅展板庆祝建党103周年 一场建筑工地上的 红色展览

本报讯(记者 蔡鹏程 池轩哲)6月24日,记者来到瑞安市安阳街道社区卫生服务中心项目的建筑工地,一场主题为“奋进新时代,谱写新篇章”的红色展览正在这里火热开展。103幅精心制作的展板一字排开,吸引着工人们驻足参观。

展区内,展板依照时间顺序,围绕习近平总书记的工作历程,展出了103张报纸,上面所呈现的皆是其任职期间的工作经历、经典语录以及照片。据了解,本次展览的全部藏品皆为浙江业丰建设有限公司董事长黄宗文的个人珍藏。

黄宗文表示,今年是中国共产党成立103周年,为此他精心制作了103幅展板。自去年十月份起,他就开始筹划这一展览,陆续翻阅电子报刊,精心挑选相关段落,还通过联系朋友或者群友寻求帮助。有些报纸甚至最早可追溯至20年前。他通过一个专门收藏此类报纸的全国群,一幅一幅地集齐了这些珍贵的报纸。

展览紧扣“奋进新时代”这一主题,以党的十八大以来以习近平同志为核心的党中央治国理政为主线,聚焦新时代党和国家事业的伟大成就与伟大变革,既展现出事业发展的全新格局与崭新面貌,又揭示了变革背后的强大力量和驱动因素。

众多前来参观的工人在观看展览后,感慨万千。工人朱秀龙表示,通过这个展



览,他深切领悟到党的领导的至关重要性,让自己在施工过程中充满干劲。工人张鹏称,观看这个展览之后,深切感受到中国正变得越来越好,这也激励着他们更加奋发有为,共同去开创更为美好的明天。

黄宗文是一个入党20多年的老党员,年轻时他游历全国的各个红色景点,深深地被老一辈革命家的事迹和精神所震撼,自此埋下了深深的红色情结。事业有成后,黄宗文就特别关注与“红色”相关

的物件。20多年来,他收藏了毛泽东像章品种3万多种、数量4万余枚,加上毛泽东字画、雕塑等红色珍品共5万余件,并于2021年和2023年两次举办相关展览。他表示:这段峥嵘岁月,我想用我自己的方式去收藏和纪念,以此成全自己的红色情怀。

据悉,此次展览将在工地一层持续展出一个月,免费对外开放,为广大党员、群众提供爱国主义教育。

# 瑞安两位摄影师作品拟入选 中国第19届国际摄影艺术展



通往知识的时空隧道 黄品眉

本报讯(记者 孙凛)6月24日,中国第19届国际摄影艺术展公布了拟入选作品名单,瑞安市摄影家协会两位本土摄影师洪晓丽和黄品眉的作品成功入选。

洪晓丽的作品《工地协作曲》以独特的视角捕捉了工地上工人们协作的生动瞬间。这幅单幅作品以其深刻的主题内涵和精湛的摄影技巧,拟入选无主题纪实类。照片中,工人们或搬运材料,或操作机械,他们的身影在繁忙的工地上交织成一幅动人的画面。

黄品眉的组照作品《通往知识的时空隧道》同样引人注目。这组照片以图书馆为创作空间,通过捕捉市民在图书馆内阅读、学习的瞬间,展现了知识的力量和求知的渴望,将读者带入到一个充满智慧与梦想的时空隧道。

据了解,中国国际摄影艺术展览是1981年经中国文化和旅游部(原中国文化部)批准设立,由中国摄影家协会主办,是中国举办时间最久,规模最大,具有广泛影响的重要国际摄影展览。本届展览设有三个单元,分别为“温暖主



工地协作曲 洪晓丽

题单元、无主题纪实类单元和无主题艺术类单元,各单元入选约100件,共计约300件。

# 瑞安女孩王奕文高考创佳绩

## 班主任直言不意外,父亲激动又惊喜

本报讯(记者 潘敏洁 项依晴)6月25日下午,2024年高考各类各段分数线出炉,瑞安学子王奕文在今年高考中成绩出色。

王奕文小学就读于瑞安市第二实验小学,初中毕业于瑞安市安阳实验中学。初中时,她成绩优异,常年年级第一,被宁波市镇海中学提前录取。

王奕文曾获得“瑞安市优秀学生”等称号,她不仅学习成绩优异,组织能力还特别强。她在小学时曾任职学校的大队长,担任初中三年的班长,初中、高中都是学生会干部,与同学的关系十分融洽。

王奕文初中三年班主任、瑞安市安阳实验中学科学老师王小群说:奕文能够取得这般优异的成绩,我一点不感到意外,她是一位超级认真的学生,几乎每次考试成绩都很优异,各科都很强。在初中三年里,她的学习状态一直很好,认真、踏实、严谨,对自己要求很高,比如考试中偶尔出现一点小差错,她都会认真请教老师为什么会扣分,认真吸取教训。三年前,她就已经在省内有名气,温州市区、宁波等地学校就过来“抢人”,王奕文最终选择了镇海中学。读初三时,当时奕文提前被镇海中学录取,这意味着对于一些初三知识她早已提前学习掌握。王小群说,但是,在学校的课堂上她仍然很认真,不会因为自己提前了解过、学习过而不听讲,就算是简单的题目也听得很仔细。

很惊喜,也很意外!6月25日17时,王奕文的父亲王应局激动地告诉记



者,实际成绩与原先估分时相差较大,着实出乎他们的意料,很惊喜!

当时王应局正开车前往镇海中学的路上。他和妻子都是学校老师,他表示,在小学时他们开始有意识地去培养孩子自主、自觉、自控的能力,随后就放手,让自主学习。初中、高中的学习,他们不干涉,全靠孩子自我安排和规划时间。

王应局说,王奕文各科成绩其实挺平均的。孩子自己会参加各科竞赛,但她也不是死读书,从小学起就积极参加社会的各项公益活动以及学校举办的各项文娱活动。王奕文在学校会自主规划和合理安排自己的时间,在校时,会利用

自习时间完成各项学科作业,随后再利用课余时间去积极参加各项社会活动,不断开阔视野,培养自理能力。她参加的各个社会公益活动实在太多了,我一细数不过来。但是,她都能很好地完成。王应局说。

王应局表示,很为女儿感到骄傲。王奕文在成长过程中从不让他们操心,始终保持善思、自省但不死学的习惯,对目标执着追求。王应局说:我曾告诉她,人生是一场马拉松,不是冲刺一阵子,而是要奔跑一辈子。

目前,王奕文要就读的高校还未确定。

# 瑞安警方成功抓获 16年前命案主犯

本报讯(通讯员 丁传统 记者 孙文静)近日,瑞安警方通过缜密侦查和不懈努力,成功在江西新余抓获了潜逃16年的命案主犯方某,为一起发生于2008年的重大刑事案件画上了圆满的句号。

据悉,2008年8月6日晚,江西籍犯罪嫌疑人方某因弟弟在瑞安与他人发生冲突,伙同他人持刀将两名受害人砍成重伤,其中一人经医院抢救无效死亡。案发后,方某等人连夜逃离现场,销声匿迹。事发后,瑞安警方迅速展开侦查,陆续将涉案人员抓获归案,但主犯方某一直未能落网。

16年来,瑞安警方对该案的侦查工作从未放弃、从未停止。今年6月,警方通过研判分析,发现方某可能出现在江西新余一带,随即组织警力前往调查。经过大量走访、排查和比对,警方成功锁定一名化名“陈某”的酒店服务员即为潜逃多年的犯罪嫌疑人方某。

6月20日,在当地警方的配合下,瑞安警方成功将犯罪嫌疑人方某抓获归



案。面对警方的审讯,方某对自己的犯罪事实供认不讳。据方某交代,案发后他东躲西藏,不敢使用身份证、不敢交朋友,更不敢提及自己的过去。在辗转来到新余后,他化名“陈某”靠打零工维持生计,但始终无法过上正常的生活。在被抓后,方某表示:终于不用再躲了。

目前,该案件在进一步侦办中。

## 瑞安市人大常委会 关于接受朱劭辞去瑞安市人民政府副市长职务的决定

(2024年6月26日瑞安市第十七届人民代表大会常务委员会第十九次会议通过)

根据《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法》第三十二条规定和朱劭的书面辞职请求,经会议审议决定,接受朱劭辞去瑞安市人民政府副市长职务,报瑞安市人民代表大会备案。

瑞安市人大常委会  
2024年6月26日

## 瑞安市人大常委会 关于倪国敏等免职的通知

市人民法院:  
经2024年6月26日瑞安市第十七届人大常委会第十九次会议通过,免去:  
倪国敏的瑞安市人民法院审判员职务;  
钟运珍的瑞安市人民法院审判员职务。

瑞安市人大常委会  
2024年6月26日

## 瑞安市人大常委会 关于苏永铁等任职的通知

市人民法院:  
经2024年6月26日瑞安市第十七届人大常委会第十九次会议通过,任命:

苏永铁、夏小秋、金万勃、林金干、倪秀秀、何庆锋、黄惠慧、郑晓峰、陈海南、陈豪、陈式豪、颜智神、李文杰、谢贤华、鲁建丽、王晓丹、郑冬霞、缪明钗、张美美、王亮、郑杨琴、王三玲、江忠海、何万里、林耸、戈苗苗、丁榆红、郑祥钊、方立新、李明林、叶信龙、柴云云、金如如、潘静宜、谢卫青、陈瑞超、王家升、王海敏、徐立、陈理娜、唐凤岑、陈晓朋、李顺林、魏余慷、高秀红、许炜、施晓影、许晋、白炳君、陈增开、朱德志、黄晓力、陈文法、蔡雷云、蔡贤慧、蒋建锋、林昌胜、曾洪宇、周翔、谢炳崇、陈宗星、董学志、陈小青、贾道雁、倪西西、徐心安、蔡庆雨、蔡乃启、吴寿洋、陈丽洁、木奥林、王月娥、王国强、叶会跃、郑锡华、王章、蔡晓东、孙芳、胡小玲、翁华瑜、林爱、池刘毅、高彬彬、王丽芝、肖雯、任新界、沈晓燕、廖文余、谢鸿星、林孙娥、方立飞、赵洁慧、陈友义、钱秋瑜、余雷、陈苗、朱慧、傅瑞凯、林新华、陈婕妤、傅积华、董文仲、肖云来、黄旭东、陈孝海、吴池信、潘灵茹、龚东旭、许静、何海霞、颜海胜、李茂信、江建伟、潘丽安、周庆泳、潘孝东、蔡培思、潘小波、潘国钱、孙剑海、夏立慧、孙兆谊、沈婷婷、胡兆东、冯翔、郑蓓蕾、黄建安、杨辉、陈爱清、陈华飞、林娜、邵作焕、黄绍欣、郑文馨、金增岳、袁用树、陈鹏、林茜茜、陈维、林芳圆、李丹茹、吴拉拉、朱瑞西、黄福华、池晓锋、杨澄杰、徐思汝、颜晓燕、林秀燕、阮伟珍、贾贝西、林玲、何夏梦、赵挺、冯芝卉、梁询、王洋洋、柯学佳、胡海帆、金三妹、姚美芬、姜裕荣、林武、陈献旺、蔡飞飞、陈露露、郑荣芬、曾丽丹、李婵、薛红爱、林张琴、陈映芳、舒刘杰、翁志哲、丁锡宽、林亚、陈秀娟、张晓云、李小琼、曾鸿杰、曹小芬、邵式权、梁小斌、郑仕楚、陈景隆等185人为瑞安市人民法院人民陪审员。

瑞安市人大常委会  
2024年6月26日